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ESTADO DO CEAR/a- PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCO- COMUNICADO DEABERTURA 
DE PROPOSTAS DE PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS N.  2030801/2020 - OBJETO:  Mercer  a 
Iate e hora pare atiertom das Propostas de Pregos do licitação de Contratação de Einpresa 
Especializada nas Obras de recuperação de estradas vicinais  no Municipia de Marco-CE., MAPP 578 
do Governo do Eslavo. DATA e HORA: 05110,2020, às 141). INFORMAÇÕES: Prefeitura Municipal, 
Av. Prefeitura  Guido Oster.. sir:  Terre°,  Centro.  Entail,  licitacaornaroo@gmail.corn. Marco-CE. 
01110/2020 -Gerson CarneiroAragão-Presidente da Comissão Perrnanente de Licitageo. 

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE  PIQUET  CARNEIRO - RESULTADO DE 
liAltillitAt,A0- 11.1IVIAIJA  Lit  Vi<LI,CSS  SS'  401ita8e.0,111 - A .....enilaSeSs  Pe °tallest°  ae Lieltagan 
da Prefeitura Municipal de PiquetCarneiro  tor.  público o  Resulted°  da -I  bit 	relsftivo a Tornada 
de  Free.  N. 2020.09.02.01. cujo OBJETO 6, Contratação de empresa para Constr.. de 
Pavireentaçao em pedra tosca, sem rejettartiento, em diverues localidades. nos distritos de 'Pica 
Mutungu e Sede do Município de  Piquet  Carneiro. de interesse da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura e Recursos Hid/cos. EMPRESAS HABIL/TADAS:  CV  TOME SERVIÇOS - ME; 
CONSTRUTORA MORAES EIRELI; MARFHYS CONSTRUÇÕES E sERvigos DE 
EDIFICAÇÕES EIRELI; FR LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI- ME; AXL. EMPREENDIMENTOS: 
FENIX - LOCAÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI; ECOSERVICE CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELIANDRADE ENGENHARIA & EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTD/a; 
LIMPAS co_NsTRugõEs E SERVIÇOS LTDA: JHS SERVIÇOS E OBRAS EIRELI; J2 
CONSTRUÇOES E SERVIÇOS LIDA; RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI-ME;  CRP.  
COSTA CONSTRUÇÕES E PRESTADORA DE SERVIÇOS EIRELI:CONSTRUTORA MONTE 
CRISTO LIDA:  VENUS  SERVICOS E ENTRETENIMENTOS LIDA; A.11. CONSTRUTORA LTDA-
ME:  HR  CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA; CONSTRUTORA E MOBILIARIA BRILHANTE 
LIDA-ME; ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONTRUÇÕES LIDA; G7 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI-ME; S & T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE  MAO  DE OBRA EIRELI-ME; 
11.14 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-ME: FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LIDA;  
PV  ENGENHARIA, SERVOÇOS E LOCAÇÕES LTDA-ME; CMN CONSTRUÇÕES, LOCACÕES E 
EVENTOS EIRELI ME: EMILIO MARCOS FRANCO ALVES ME (EMILIO CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS ME); SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LIDA;  ENERGY  
SERVIÇOS EIRELI;MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI-ME; SEDNA 
ENGENHARIA LIDA; CONTURORA NEVES NOGUEIRA LIDA-ME: WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI-EPP; ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI.  
OP  P. E Nif.FIF.5.A.U.NN3UTADA5;,  JOSE  UNIAS FILHO-ME.  pm  nac otimprir as exigancias do edital 
referenie a° item: 4.1das condições de participação,  CRC  requerido 02  (dies)  antes da realizageoda 
I iaised() de Preto. e item 5.1.1.1 Habilitação Jurldica. tetra FM): T.C.S. DA SILVA CONTRUÇÕES 
EIRELI  pm  não  ourself:  as  exigencies.  °dial refereMe ao item, 5.1.1.4 QuelificaçãoTecnica, tetras 
(,e); PRAÇA COMERCIO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA-ME por não cutsprir as  exigencies  
do elite! referente ao item 5.1.1.1 liabililageo Jundlca. letras  ("If  e ifideclarações sern assinatura. 
item 5.1.1.4 Clualificação Técnica. tetras  pd"  e .n. item 5.1.1.5.101ra ("d") e item 5.1.1.6 Econõrrjoa-
financera,  !elm Fa")  Cerlidão de felància e concordata vencida, META EMPREENDIMENTOS E-
SERVIÇOS DE LOCAÇAO DE  MAO  DE OBRA EIRELI-ME, per são cumprir as  exigencies  do edital 
referente ao item 5.1.1.4 Odatificeçao Tecnica. tetras ("e"e T), EXPRESSO CONSTRUÇÕES LIDA. 
per rião curriprir es exigêncies do  tidied  referente ao item, 5.1.1.4 Qtralificação Terinica, letre  re");  .1 
DE FORTE RANGEL EIRELL por oflo  rumen,  as exigõscias do edital referrmte ao item: 5.1.1.4 
Qualificação Técnica. tetra Te); TELA SERVIÇOS ,E.  EVENTOS LIDA-ME, por  sec  cumprir as 
exigências do efitat referente  an 	floor  5.1 1 1 	Habilitação 	Jmfdica, tetra 	Pd"). 	tern 	5.1.1.4 
Odatificação Técnica, tetra Fe); R VICENTE 	ILHO-ME  pm nee cornier  as eidgencias do edital 
referente  au  item:5.1.1.4 Queifficação Técnica, tetra  Fen;  ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLtM-
ME, per MN cursor° as exigênciatidoi)  OM  refereite ao 1erre5.1.1.4 DualificapeoTecnica. tetra 
e Al MINERVINO NETO EMPREENDIMENTOS, per não cumprir as  exigencies  do edital referente ao 
iterre5.1. I. I Hebiliteção Jmidi.. tetra ("d").A empresa JHS SERVIÇOS E OBRAS EIRELI este .rr 
problerre  re Celia° Negative  de Débitos de  Mutes  e regularidacie fiscal junto a Seacinda Federal,  
conform°  verifitxxl-se a certidão anexada vencida dentro do envelope de habilitação sob pena de 
inabilitação, rnas não impedindo a participação  corn  a certidão vencida cacem alguma restrição. 
Infortnamos einda, ode caso a en)prese supra rnencionacia seja classificada corr. Vencelora da 
Licitação, estão sere facultado um prazo de 05  (since)  dias pare regularização das sues obrigações 
prisisioais (pagamenlos, cone.ão de divide e  percale-smite)  e acessáries (coingir declaraça es a  
Mice  pendentes ou  erect.).  podendo ser prorrogado par rireis 05 (Cirlifo)  dies.  Erilreainto. caso a 
MDEPP não atende no prazo podara ser Punida nos termos do  ad.  81 da Lei 8606(link isexternal; 
conforme estabeleae o  art.  43. §2°. da  LC  123,060ink isexternall. A Comisseo informa que  fears  
adotados todos . critérios teceicas para a alerição da clocumentação. Que seja pdblicada essa 
des's. e que a partir da publicação em jornal de grande Ursula/Jo e  Diaries  Oficiais inicie-se a 
contagem dos  ;earns  relativos ao artigo 109. I "Mi da Lei 8.56652.  Piquet  Carneiro-CE, 02 de  
°under°  de 2020. Francisca Vera LOcia Barbosa Lima - Presidente da Comissão de Licitação. 

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IRACEMA - EXTRATO DE ADITIVO DE 
QUANTITATIVO - PREGÃO PRESENCIAL N°  030(2020 - O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de 
Iracer.  terse  Público o aditivo de quantitativos dos  castrates ear  vipers:Xi, Referente ao Pregão 
Presencial N3  030,2020. Cujo OBJETO: Aqusição de pegas,  Pen)  corno coot-Mayáo de empresa 
pare prestação de servigos de main:1.100  preventive  e corretiva (inch:Ind° r.evisião geral  corn  Irma 
de  peps  e  ace...),  serviços de siecaniaa tieral, elencidade de autos, lubrificiageo, aftemador, 
montagem. regulagem. capotada, pintUra. funilaria, ar condicionado, troca de  oleo,  filtro e produtos 
afins dos veiculos oficiais do  Pole  Co Municipio de finersra e otreos que, porventura, forem 
adquiridos, de acordo  corn  as condições e especiii.ções constantes do Anexo I (Termo de 
Reeler:0N) deste Edital.  SEC.  DE INFRAESTRUTURA E MEIO AMBIENTE, tem o Valor de RS 
460.091,34. Scando aereseido o valor ao 1.  Tema, Anatifto de, perfazendo um total de RE 84.421,00. 
550im, o valor do  mantle°  inicial  quo erode  RS4E0,091,34, findou eraR5 544.512,34,  apes  aditivo de 

mentitativos realizado. ORDENADOR DE DESPESAS: Francisco  Solon  Magalhães. DATA DO 
ADITIVO: 23 de Setembro 2020. CONTRATADA: A. DANTAS DE ALMEIDA & CIA LTDA-EPP. 
Iracerna-CE, 01 de Outubro de 2020. Francisco das Chagas Cavalcante Fernandes-Pregoeno 
da  CPL.  

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE IPUEIRAS - EXTRATO DE CONTRATO 
PREGÃO ELETRONICO N.  027/20-PE-DIV - CONTRATANTE: Fundo Municipal de  Saud°  
representada polo Sr.  Things  Pinho Arageo. CONTRATO N° 202110573 -  DANIELLE  QUEIROZ D 
CASTRO - ME, representada pela Sm. Der-tide  Queiroz de Castro, no VALOR TOTAL de R 
176.292,90 (Cento e Setenta e Seis Mi), Duzentos e Noventa e Dois Reais); CONTRATO N 
20200575 - SINERGIA MEDICA COMERCIO DE  ART. MEDICOS  E ORTOPÉDICOS LTDA 
representada pelo Sr. Fernando Rossas  Reim Junior.  noVALOR TOTAL de R$ 73.692,00 (Setenta  
Tres  tvfil Seiscentos e  Novella  e Dois  Reams);  CONTRATO N° 20200575 -  MRS  COMERCIO 
REPRESENTAÇÕES LIDA, twit:sea:lade  pets  Sra. Maria do Socorro Bezerca de Vasconcelos, no 
VALOR TOTAL de R59.798,60 (Nova Mil. Setecentos e Noventa e Oito  Reels  eSessente Centavos) 
CONTRATO 31° 20200577 - GLOBODESSC IND.  IMP.  E EXP. DE PRODUTOS  MEDICOS  E 
ORTOPÉDICOS EIRELI, representada  pelt)  Sr.  Andre  Antonio Frizon, no VALOR TOTAL de 115 
88.883.00  (Oltenia  e Ciro Mil, OiNcentos e Oitenta e  Tres  Reais). CONTRATANTE: Fundo Municipe 
da Assistência Social. representado pela Sra. Lúcia Helena Marques de Sousa. CONTRATO  OP  
20200574 -  DANIELLE  QUEIROZ DE CASTRO - ME, representada polo Sm.  Deride  Queiroz de 
Castro, no VALOR TOTAL de R$ 8.514,12 (Oito Mil. Quinhentos e gdatorze Reais a Doze Centavos); 
CONTRATO N" 20200578 - GLOBODESSC IND.  IMP.  E EXP. DE PRODUTOS  MEDICOS  E 
ORTOPÉDICOS EIRELI, representada pelo Sr.  Andre  Antonio Faze% no VALOR TOTAL de RE 
8.117,00 (Oito Mil.  Cents  e Dezessete  Reels).  DATA DA ASSINATURA DOS CONTRATOS: 
27.08.2020. VIGENCIA:31.12.2020. 

ESTADO DO CEARA- PREFEITURAMUNICIPAL DE IPD - EXTRATO DA ATADE JULGAMENTO  
OAS  PROPOSTAS DE PREÇOS DAS EMPRESAS HABILITADAS - TOMADA DE PREÇOS N.  
0022020TPESP - EMPRESAS COM PROPOSTAS CLASSIFICADAS: 1° COLOCADA: SERRA 
EVOLUTE LOCAÇÕES E LIMPEZA LIDA-VALOR RE 1.089,218,32  (Urn  Milhão.  Oltenia  e Nove 
Mil, Duzeplos e Dezoito ReaN e Trinta e  Dols  Centavos). 2° COLOCADA: CONSTRUTORA NOVA 
HIDROLANDIA EIRELI- ME-VALORES 1.100.396,95 (Um Milhão.  Corn  Mil, Trezentos e Noventa 
e Seis  Reels  e Novente e Cinco Centavos) 	EMPRESAS COM PROPOSTAS 
12ESÇLASSIFICABÃS, ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - 
EPP; J.i. EMPREENDIMENTOS E CONSTRUÇÕES EIRELI; MILLENIUM SERVIÇOS EIRELI- ME; 
VII ()ONSTRUÇÕES, LOCAÇÕES E EVENTOS LIDA - ME; APOLO SERVIÇOS EIRELI - ME; 
PRIME CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI; WU Construções e Serviços Eireli - EPP; 
MANDACARU CONSTRUÇÕES & EMPREENDIMENTOS LIDA- MEj.DIMENSIONAL LOCAÇÕES 
E SERVIÇOS EIRELL OELTACON CONSTRUÇÃO, INCORPORAÇA0 E ENGENHARIA EIRELI; 
SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA.A.Ata de Julgamentodas Propostas de 
Preços estará disponlvel ria salada Comissão de Licitação. A Comissão. Ipu-CE, 30 de Setembro de 
2020. Bruno Emanuel Fernandes -Presidente. 

ESTADO DO CEARA -PREFEITURA MUNICIPAL DE CRATEUS- EXTRATO DO OITAVOTERMO 
DE ADITIVO - TOMADA DE PREÇOS N°  04)2016-SEINFRA - O Orderador da Secreteria de 
Infraestrutura do Municipio de Crate0s, coneinica aos interessedos  one  o Contrato oriusdo da  
Tooled°  de Preços N" 04/2016.  - SEINFRA, cujO OBJETO 6 Pavimentação es pedra  Noce sera  
reluntarnento tagregado edquirida)  ern  diversas  was  do Muse:into de CrateUs-CE, teve seu Prazo 
Prorrogado por 180 (Cento e Ortenta)dlas no  see  Olfavo Termo deAciitivo, com 'Agenda a padir de 
12 de Junho de 2020. fixancio seu Novo Vencimento em 09 de Dezembro de 2020. 
CONTRATANTE: Secretaria de Infraestrutura. CONTRATADA: MARTINS DA SILVA E CIA LIDA-
ME. ASSINA PELA CONTRATANTE: Agilou de Meta Nunes. ASSINA PELE CONTRATADA: Paulo  
Dingo  tiaaitinS da Silva. Crateds-CE, 01 de Outubro de 20213  Agri.  de Melo Rases- Ordenador 
da Secretaria de Infraestrutura. 

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE QUrTERIANÓPOLIS - RESULTADO DO 
JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS-TOMADA DE PREÇOS N.  019/2029 -A  CPL  da 
Preleitura de Quiierietopolls. tornia  patios  aos interessados, que  epos  a Anfilee das Propestas de 
Preços das Empresas Habilitadas na Tomada de Preços em epigrafe.  love  o seguinte  resulted.  
todas as empresas tiveram sues PROPOSTAS CLASSIFICADAS:  SOCCER GRASS  
ASSESSORIA E EMPREENDIMENTOS ESPORTIVOS LIDA; MARQUINHOS CONSTRUÇÕES 
EIRELI - ME' DIFERENCIAL SERVIÇOS DE CONSTRUÇÕES E REFORMAS LIDA - ME; WU 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS MEL! - EPP E ABRAV consT  Rug  ões SERVIÇOS EVENTOS E 
LOCAÇÕES EIRELI -EPP.Apartir da publicaxeledeste avNo, f  Nei  abetto o prezorecursalprevislo no  
ad.  109. inciso I. "b' da Lei 8.566,93. Quiteriesepolis-CE, 01 de Outubro de 2020. Jose halo Alves 
Costa -Presidente da Comissão Perinanente de Licitação. 
ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE  PIQUET  CARNEIRO - RESULTADO DE 
JULGAMENTO DE PROPOSTAS DE LICITAÇÃO -TOMADA DE PREÇOS N°20/20.07.2291 - O  
Mundt).  de  Piquet  Carneiro, par meio da Cornissão Permanente de Licitação, torna público o  
rests.  do Resultado de Julgamento das Pmpostas referente e Tomada de Pregos N3 2020.07.22.01, 
cujo OBJETO 6 a Contratarão de empresa pare Constr.. de Passagens Molhadas. Bueiros e 
Esticitos em  divers.  localidades do municipio. de interesse da  Secrete.  Municipal de Infraeslrutura 
e Recursos Hidricos de Pique Carneiro;  gee  a Empresa, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA, sagrou-se a vencedora. polo VALOR GLOBAL de RS 251.274,37 (Duzentos e 
Ceti:Mesta e  Urn Milo  Duzentos e Setenta e Quatro Reais a Trista e Sete Centavos), que e einpresa 
etende  lodes  os requisitos a partir da Análise Técnica do Setor de Engenharia e demais itens 
estabelecidos no instrumento convocatório. Pica  abed°  o prazo receroal, previsto no ert.109. indso I, 
alinea 'V , hem  corm  facultados  on  autos pare  p.m  se interessar.  Waves  infortnaçõ es atraiiés do  e-
mail,  licitecoesifiquetyahomg,m.pr  our Palo  Fone: f83) 35161800.  Piquet  Carneiro-CE, 02 de 
Outubrode 2020. Francriee Vaca Lúcia  Barb..  Lima -Presidente da  CPL.  

ESTADO DO CEARA - PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDORETAMA -AVISO DE LICITAÇÃO 
DESERTA - PREGÃO PRESENCIAL N° 20200914.01-PP - A Secrearia da Administração e  
Finances  ria  PUP  tome publico  clue  o Pregaa Presencial N3 20200914.01-00. referente à Seleção de 
Instittlição Firtanceira pare ocupar e  explorer  atrevés de permissão 0:10E0oin de uso,  pelt) period°  de 
60 (sessenta) mesas, a prestação de serviços cascados referente e cestralização da folha de 
pagamento  One  sarvidores e pagarsentoaosfornecedores, atravesda Secretaria da Administredão e  
sinew.;  do Municip 	de PindoretarriaiCE, Ni 0011SidereidEl DESERTA face a eusérmie de licliantes 
ne sessão publica. Pindoretaina-CE. 01 de Outubro de 2025. Ronaldo Luis de Almeida -  
Presoak°  Substilutc. 
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AL aprova mais recurso do ICMS 
ãprefeitura que melhorar Saúde 
Projeto de lei do Governo aumenta de 
5% para 15% o repasse do imposto 

i i 

 Assembleia Legislativa 
aprovou, ontem (10), pro-
jeto de lei enviado pelo 
Governo do Estado que 

I aumenta de 5% para 15% 
o repasse de verbas do Impos-
to sobre Circulação de Merca-
dorias e Serviços (ICMS) para 
os municípios cearenses que 
atingirem metas na Saficle. 

Os critérios ainda serão defi-
nidos pela Secretaria Estadual 
da Saúde. A proposta é uma 
adequação a Emenda Consti-
tucional n°108, aprovada nes-
te ano pelo Congresso Nacio-
nal, que muda os percentuais 
de distribuição do ICMS -  ins-
posto arrecadado a partir de 
tudo o que é comercializado - 
para as prefeituras. A Consti-
tuição determina que 25% do 
"bolo" deve ser repartido aos 
municipios. 

Legislação 
A legislação já estabelecia a for-
ma como o dinheiro seria dis-
tribuído: 75% de acordo com 
o Valor Adicionado Fiscal 
(VAF), que é a produção eco-
nômica do município, e os 
25% restantes ficariam a cargo 
da definição dos governos es-
taduais, sendo, no mínimo, 
10% destinados com base nos 
indicadores de educação. 

Pela Lei Estadual, os 25% 
são distribuídos assim: 18% de 
acordo com o índice munici-
pal de qualidade da Educa- 

Deputados destaca  ram  o papel 
dos municfpiosna melhoria dos 
serviços públicos de Saúde 

O projetode lei que aumenta de 
5% pare is% o ,apasse de 
verbasuo lovIS para os 
municipioseearenses que 
atingirem metes na Saúdefei 
aprovado, ontem, pela 
Assembleia Legislativa. 

Incremento às 
acões de Saide 

A líder do Governo do 
Estado na Assembleia 
Legislativa, Augusta Brito 
(PCdoB), espera maiores 
investimentos em Saúde,  
corn  os maiores repasses do 
ICMS aos municípios. "A 
intenção é fazer com que 
essa parceria com os 
municípios, eles invistam 
mais na Saúde, dando um 
incremento a mais para que 
as ações sejam 
desenvolvidas".16 o 
presidente da Comissão de 
Educação, Queiroz Filho 
(PDT), elogiou a iniciativa e 
comparou com as regras de 
distribuição do ICMS para a 
educação. 

ção; 5% de acordo com o índi-
ce municipal de qualidade da 
Saúde e 2% de acordo com o 
índice municipal de qualidade 
do meio ambiente. 

A emenda aprovada à Cons-
tituição Federal neste ano mu-
dou o percentual do ICMS a 
ser distribuído de acordo com 
o VAF. Agora é de, no mini-
mo, 65%. Com isso, o montan-
te que ficou para que os esta-
dos repartam como quiserem 
aumentou para 35%. 

Com a mudança nas regras, 
o Governo do Estado aumen-
tou de 5% para 15% o percen-
tual de repasse do imposto pa-
ra as prefeituras que melhora-
rem os indicadores de saúde. 
No projeto encaminhado à As-
sembleia com as novas regras, 
o governador Camilo Santana 
(PT) frisa o papel dos municí-
pios de contribuição com o 
serviço de saúde. 

Estado 
O montante a ser distribuído 
as prefeituras deve subir de 
ES 175 milhões para 12$ 525 mi-
lhões. Segundo a líder do Go-
verno do Estado na Assem-
bleia Legislativa, deputada Au-
gusta Brito (PCdoB), as metas 
que as prefeituras precisarão 
atingir para receber maior per-
centual do repasse ainda se-
rão definidas pela Secretaria 
da Saúde do Estado e votados 
pelos parlamentares. 
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